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KTO 13 11apei CBOMM yKa30M H0KaJI0BaJ OOJIBIIYIO
yacTb MuxaioBckou ryosl Aopamy IleTpoBuuy
"anHNOAaITY?
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B kakoMm roay cesio MuxanoBCKOE U IIPUJIEKAIIUE K

HeMY JepeBHHU noxkajaoBaHbl A.Il.'anaubary?




KakoBblI pozicTBeHHbIE CBA3U Mexay A.Il.
'annu6aaom u A.C.IIymkuHbpIM?

BHYK ["aHHMOa1a BHYYaTbIN npaBHyK 'anHub6asa
IIEMAHHUK
FanHnbana
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Komy mmpuHagiexaao pogoBoe UMeHNe
Muxanja0BCKOe U IIPUJIeKallie K HEMY J€PEBHMU:
martepu A.C.IIymkuna, Hagexae OcunoBHe, UJIH €T0
ot1y, Ceprero JIbBoBUUy?




B xakoMm roay cesio MuxamaoBCKoe ObLIIO KYILJIEHO Y
ceiHa A.C.1lymkuHa, I'puropus IlymikuHa, u
[epeJaHo B BeJleHHe IICKOBCKOT'O JIBOPAHCTBA?




Kakoe 3aBeieHnre ObLJIO CO3/IaHO IICKOBCKUM

IBOPSHCTBOM B cesie MUXanjl0BCKOe?




Kak nipu A.C.IlymikrHe Ha3bIBauCh IyIIIKrUHCKHE
TOPBI?




I'1e HaXoaAUTCS YAUBUTEILHBIN 110 KPAacoTe
I"arHMOaJ1I0B Py ?

X >12 X <12 (0:;12)



Kaky1o aniero B cesie MuxanjIOBCKOM Ha3bIBAIOT
anneen KepH?

x<1/2 X>1 X>1/2



Kakoe MecTo B OKpecTHOCTSIX MUXalJI0BCKOIO OBLIO
ogHUM u3 J1i00uMbIiX MecT A.C.IlymkuHa?

X<1 X>1 X<-1 X <0



KRakue 13 npuBeaeHHBIX
npousBegeHnu A.C.IIymkun




x>0.
DyHKUMs y=log, X - Bo3pacTaroLLlas

[ padpuk norapndommuyeckon PyHKUUN BCerga
Haxoautca B | n |V vetBepTax

[ padpuk norapndmmuyeckon yHKLUUN BCerga
nepecekaet OX B Touke (1;0)




A.C.IlymkuH, oTBe4Yasi Ha BOIIPOC O CBOEM KabHHETE,
rOBOpHJI: «/lepeBHA — BOT MOM KaOUHET».




OH HAIINCaJI CTUXOTBOPEHHE, IIDOHUKHYTOC

JIIOO0OBBIO K 3TOMY CEJIy.

Kak Ha3bIBaeTCs 9TO CTUXOTBOPEHUE?

(2;3) X >0 X>2



KTo u3 apyzen A.C.IIymknHa
IIOCETUJI ero B MuxamjaoBCKOM BO
BpeMA CChLIKH?




JNNorapupmmyeckaa pyHKUNA — YeTHas.
CyuwiectByeT norapudpm apobHoro
NOMOXUTENBHOIo Yncna.
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Ecnn BbLICTOATb HYXXHO,
Kak B okone, B cyabbe,

«Y Poccuun ectb [NyLLUKUH !»
[[oBOpIO A1 cebe.

YyTb noaTasanu cunbil,

He ponuiy, He KopHo, -
Jd1lyWwKuH ectb Yy Poccumn!»

Kak monutBy TBOpHO...
e Pay



